

В Новодвинске вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, совершённого с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Новодвинский городской суд согласился с позицией государственного обвинения и признал виновным местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившееся в неизгладимом обезображивании лица, совершённое с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Установлено, что 23.03.2024 в дневное время 41-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вооружившись кухонным ножом, используя его в качестве оружия, с целью причинения физической боли и телесных повреждений соседке по общежитию в связи с ранее возникшим конфликтом, дождавшись, пока последняя выйдет из своей комнаты, не обратив внимания на то, что оттуда вышла другая женщина, ножом нанёс один удар в область лица потерпевшей, причинив ей физическую боль и телесное повреждение в виде раны правой щёчной области с переходом на подбородочную область.

С учётом заключения эксперта о том, что посттравматический рубец, образовавшийся в результате заживления раны, является неизгладимым и самостоятельно без хирургического вмешательства и специальных методов лечения не исчезнет, а также произошедших изменений во внешнем облике потерпевшей в сопоставлении с её прежним видом и общепринятыми представлениями о том, как обычно выглядит человеческое лицо, суд пришёл к выводу о том, что данное повреждение является неизгладимым обезображиванием лица и оценивается как повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью человека.

Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объёме, согласившись с квалификацией, данной органом предварительного расследования. Пояснил, что причиной его противоправного поведения явилось состояние сильного алкогольного опьянения.

С учётом всех обстоятельств, влияющих на назначение наказания, судом ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком 2 года. Исковые требования потерпевшей о взыскании компенсации морального вреда удовлетворены на сумму 80 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура города Новодвинска